



## **В Калужской области следователи ходатайствуют об аресте подозреваемых в похищении ребёнка и вымогательстве. Видео**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области в суд направлены ходатайства об избрании подозреваемым в похищении ребёнка и вымогательстве меры пресечения в виде заключения под стражу. Как сообщалось ранее, 29 ноября 2023 года около 15 часов на одной из улиц города Козельска 8-летняя девочка с целью похищения была помещена подозреваемыми в автомобиль и перемещена в домовладение в деревне Касьяново. При этом матери ребёнка злоумышленники направили сообщение с требованием передачи им 1,5 млн рублей. На следующий день подозреваемые отвезли ребенка в деревню Таратухино Белевского района Тульской области, где высадили из машины и оставили на улице. Девочка зашла в дом к местным жителям и попросила о помощи.

30 ноября по подозрению в совершении преступлений, предусмотренных пп. «д», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего из корыстных побуждений), п. «б» ч.3 ст. 163 УК РФ (вымогательство с целью получения имущества в особо крупном размере), задержаны жительница деревни Касьяново Ульяновского района Калужской области, ее бывший супруг и их общий сын, а также нынешний супруг женщины.

Подозреваемые допрошены, также с ними проведены иные процессуальные действия, в том числе изъятие биологических образцов для проведения судебных экспертиз. В ближайшее время следователи выступят перед судом в поддержку направленных ходатайств.

02 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1843162>